



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	Zootechnika
<b>Studijní obor:</b>	Zootechnika
<b>Akademický rok:</b>	2019-2020
<b>Název práce:</b>	Štítná žláza prasat
<b>Student:</b>	Petra Štěchová
<b>Katedra:</b>	Zootechnických věd
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Roman Konečný, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	Ing. Zdeněk Peksa, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Státek Sobětica, s.r.o.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předložená práce po všech stránkách odpovídá zadání a to jak obsahem a rozsahem, tak i formálně. Literární rešerši považuji za odpovídající, metodická část je jasně zpracována, výsledky a diskuze odpovídají nárokům kladeným na tento typ kvalifikačních prací, rovněž závěry práce jsou srozumitelně a správně formulovány, až na jednu výjimku. Práci jako celek hodnotím kladně, přináší důležitá a nová data, autorce doporučuji na podobném tématu pracovat i v dalším studiu.

- a) Jak mám rozumět konstatování v závěru práce, že: "Se vzrůstajícím podílem folikulů rostl objem koloidu ve štítné žláze".
- b) Jaké jsou rozdíly v metabolismu organických a anorganických forem jódu.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

14.7.2020

Podpis oponenta